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EXERCICEN°1

Répond à chaque question par vraie ou non sans aucune justification

1) Soit l'ensemble I=|xe R telque |x|< 3} alors / =[0,3]
2) On donne A =[l ,+oo[ et B= [0 ,3] alors AcÿB=[1,3]

3) Le réel ÿ2 +ÿ3ÿ est égal à 7

4) Si x i -,4 alors — <— < 2
8 x

EXERCICE N°2

1) Soient a = V2-2 + 3-V2 et

a- Montrer que : a =3-2>/2
b-Vérifier que : a.b = 1

b =(1+V2)2
b =3+2yfïet

c-Montrer alors que

2) Soit A- 4+V? et

[a 2bÿj a

a~3 b~l
= 1

B=2-V5
a- Calculer A2 puis B2
b- En déduire une écriture plus simple de réel V21+8V5 -V9-4V5

EXERCICE N°3

1) On donne

a =2x-3 et b =— x — 1
2

a — Montrerquepourtout réelx >- 2 ona: — x — 2 >- 7

b- Comparer alors a et b

2) Soit x un réel de [2, 3]
3x-2

0
1

a-Verifier que -=3 +
x — 1 x — 1

b-En déduire un encadrement de

EXERCICE N°4

3x-2

x — 1

Dans /a figure ci contre ABCD est un quadrilatère et O le point d'intersection de ses diagonales.
La parallèle à (BC) passant par A coupe [OD]en E et la parallèle à (AD ) passant par B
coupe [OC]en F

, OE OA OF OB
1) a-Montrer que -=- et -=-

OB OC OA OD

b- En déduire que OA . OB = OE . OC = OF . OD

c-Montrer alors que les droites (EF) et (CD) sont parallèles

2) On suppose que OE = 2 ; DE = 4 et DC = 5 calculer EF
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